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SLUČAJ: 12 
 
DATUM: juna 2011. 
 
KLIJENT: 36 godina stara levoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi sa cvenilom i svrabom levog oka. Kaže da su simptomi počeli 
nekoliko sati pošto se uplašila u školi svog sina. 
 
Zapažanje: Kod klijentkinje je primećeno crvenilo i blaži otok levog oka (conjunctivitis). 
 
Pogoñeni organi: Vežnjača 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Vežnjača: blaži konflikt vizuelnog razdvajanja (neočekivano izgubiti nekoga iz 
vida) u vezi sa partnerom koji izaziva ulceraciju vežnjače tokom faze aktivnosti konflikta. Za vreme 
faze isceljenja, ulcerisano područje se obnavlja, sa simptomima kao što su svrab i crvenilo. Klijentkinja 
je trenutno već u fazi isceljenja, a treba da identifikuje originalni konflikt kako bi Biološki Specijalni 
Program mogao da se završi, i kako bi se izbegli recidivi konflikta nailaskom na šine. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje, i shvatila da je njen konflikt u vezi sa incidentom 
koji se desio kad je otišla da uzme svog sina iz vrtića. Tog dana je kasnila par minuta, i kad je stigla, njen 
sin nije bio u učionici. Prijavila je to jednoj vaspitačici koja joj je prišla, i kad je pitala za svog sina, ona joj 
je rekla da je njega već neko pokupio. Klijentkinja kaže da se vaspitačica tada vidno unervozila i 
uspaničila, i ostavila je ispred vrata dok je ona otišla da vidi šta se desilo (njen DHS). Izjavila je da je to 
bilo najdužih 5 minuta u njenom životu. Učiteljica se vratila i rekla klijentkinji da je njen sin u čeka u 
kancelariji, i da je napravila grešku. Klijentkinja, koja je bila upoznata sa GNM, pitala se kao je na nju 
uticao ovaj šok. Izjavila je da je nekoliko sati kasnije njeno levo oko postalo crveno i svrbelo je. 
Razumela je da je „vizuelno razdvajanje” bilo povezano sa učiteljicom koja je jednostavno nestala nakon 
što je rekla da je malog neko već uzeo. Razumela je da je u fazi isceljenja, i odlučila to pusti da Biološki 
Specijalni Program teče svojim tokom. 
 
Rezultati: Na kontrolnom pregledu, klijentkinja je izjavila da su se njeni očni simptomi povukli sledećeg 
dana. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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